Les nouveaux groupes AG 2022/2023

Groupe Mobilité 
Référent : Sylvie GUILLAUME : jeff.guillaume@orange.fr 
Le groupe mobilité va travailler sur la cyclabilité dans la ville de Malestroit et l’entrée dans la ville en venant des communes limitrophes. Relations à établir avec l’OBC

Groupe Eco-habitat
Référent : Jean-Pierre Leconte : leconte.architecte@klarismail.fr 
Sujets évoqués :
Joelle, agricultrice à Mauron évoque les travaux effectués avec son mari pour améliorer le fonctionnement de leur maison : poêle au bois avec circulation d’air, récupération et utilisation des eaux pluviales, y compris avec un circuit d’alimentation des toilettes. Autre exemple de ce type d’installation évoqué par Viviane.
Questions sur la réglementation…
Les toilettes sèches : questions sur le fonctionnement, l’encombrement, le stockage des effluents. Point sur la réglementation….
La phyto épuration ; fonctionnement

La question des poêles à pellets : réserves émises par Joelle. Type d’exploitation de la ressource posant question. Augmentation des prix. Problèmes d’approvisionnement. A Mauron une usine de production : Bretagne Pellets. Exploite principalement les résineux…
Remarque : penser aux solutions pour les propriétaires de logement mais aussi pour les locataires… Habitats individuels mais aussi collectifs… Neufs ou restaurations

Propositions :
Peut-être compléter ces premiers questionnements. Rechercher des exemples d’alternatives.
Organiser des visites. Chercher les réponses techniques et réglementaires aux question posées….
Mettre en place et constituer progressivement une sorte de banque de ressource sur ces questions à l’échelle du pays de Ploermel

Groupe Energie/ Eau : 
Référent : Patrick Fournier (énergie) : patricketlilouan@mailo.com 
Référent : Didier Baudet (Eau) : didier.baudet@kaz.bzh 

CR atelier energie 7-10.odt 

Groupe Agriculture/ Alimentation : 
Référents : Cathy Dietsch Ollive : ollivedietsch@aol.com 
                   : Aurélie Gautier : surle.deprop@gmail.com 
Lors de l'AG de Polen du 7 octobre 2022, dans le temps de tables rondes thématiques, une douzaine de personnes se sont réunies autour d'un intérêt commun pour l'agriculture et l'alimentation.
Jardinier, agriculteur, retraité, salarié ou en reconversion professionnelle, tous s'intéressent à la qualité du contenu de leur assiette. La réflexion s'étend du champ à la cuisine.Ces échanges ont permis l'émergence d'une première proposition d'action : l'organisation d'un ciné débat voire d'un ciné soupe pour enrichir les réflexions et élargir le public touché.
Le 2 octobre dernier le groupe agriculture de CCNR et Polen se sont associés avec le GFA citoyen de Lanouée* pour proposer une conférence débat de qualité sur les modèles agricoles souhaitables pour notre territoire. 
Polen organise une 1ere rencontre d'un groupe nommé aujourd'hui "agriculture et alimentation" mais dont la terminologie peut évoluer, avec les adhérents encore motivés de cette table ronde ou par la conférence du 2 octobre dernier.
Rendez-vous le lundi 21 novembre à 19h45 à la Fourmilière., bd Laënnec, Ploërmel 

Groupe Plan Climat :
Référents : Tim Baster :  timbaster5@gmail.com 
                     : Mercereau Carole : carole.lemarchand@kaz.bzh 

"Sensibiliser tous les publics de notre territoire au réchauffement climatique à travers différentes actions concrètes. Prochaine date de réunion : mardi 8 novembre 2022 à 20h à la Fourmilière "



